



TEATRO LIRICO DI CAGLIARI  
F O N D A Z I O N E

**DETERMINAZIONE DEL SOVRINTENDENTE**

**N° 258 del 12/07/2024**

OGGETTO: **RETTIFICA ERRORE MATERIALE Determinazione n.255 del 11/07/2024**

**Il Sovrintendente**

***Dato atto***

che con Decreto del Ministero dei Beni e delle Attività Culturali e del Turismo in data 13 marzo 2020 (rep. 130 del 13 marzo 2020) è stato nominato il Sovrintendente della Fondazione Teatro Lirico di Cagliari;

**Premessa**

1. la Determinazione n.255 del 11/07/2024 con la quale il Sovrintendente ha approvato l'affidamento all'operatore economico Ditta OPEN ROCKS di Sulis Claudia della fornitura del materiale utilizzato per l'opera "L'Italiana in Algeri" del 3-4-5-8-9-10-11-12 maggio 2024 al Teatro Lirico di Cagliari, ivi descritto;

***Dato atto***

1. che, per mero errore materiale, nella stesura del testo della sopracitata Determinazione del Sovrintendente n.255/2024, nella sezione del dispositivo, è stato riportato il termine "2.032,46 più IVA" in luogo del corretto "2.302,46 più IVA";
2. che detto errore materiale, di natura non invalidante, non compromette la volontà sostanziale dell'autorità emanante, obiettivamente rilevabile dall'atto medesimo;

***Ritenuto***

1. opportuno apportare le dovute correzioni alla Determinazione n.255 del 11/07/2024, nella sezione del dispositivo, sostituendo il termine "2.032,46 più IVA" con il corretto "2.302,46 più IVA";
2. pertanto, opportuno rettificare, per mero errore materiale, la Determinazione n.255 del 11/07/2024, come segue: il termine "2.032,46 più IVA" viene sostituito con il termine "2.302,46 più IVA", nella sezione del dispositivo;
3. di confermare tutto il rimanente contenuto della Determinazione di cui trattasi e, nel merito, la volontà sostanziale dell'autorità emanante;

***Ritenuto***

altresì opportuno pubblicare la presente Determinazione sul sito della Fondazione nella sezione "Amministrazione trasparente" ai sensi di quanto previsto dall'art.28, comma 2, del D.Lgs. n.36/2023;

Per quanto sopra esposto

**DETERMINA**

1. di richiamare le premesse quali parti integranti della presente proposta in oggetto;
2. di approvare le dovute correzioni alla Determinazione n.255 del 11/07/2024, nella sezione del dispositivo, sostituendo il termine “2.032,46 più IVA” con il corretto “2.302,46 più IVA”;
3. di rettificare, per mero errore materiale, la Determinazione n.255 del 11/07/2024, come segue: il termine “2.032,46 più IVA” viene sostituito con il termine “2.302,46 più IVA”, nella sezione del dispositivo;
4. di confermare tutto il rimanente contenuto della Determinazione di cui trattasi e, nel merito, la volontà sostanziale dell’autorità emanante;
5. di pubblicare la presente Determinazione sul sito della Fondazione nella sezione “*Amministrazione trasparente*” ai sensi di quanto previsto dall’art.28, comma 2, del D.Lgs. n.36/2023.

IL SOVRINTENDENTE  
(M° Nicola Colabianchi)